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Besprekingsverslag 
 

Agenda 

 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergaderingen (april, mei en juni) 

3. Mededelingen team 

4. Mededelingen O.R.   

5. Financiën 

6. Jaarverslagen 

7. Ingekomen stukken (zie bijlage, verkeerscommissie) 

         8.      Stand van zaken activiteiten  

         9.      Rondvraag 

       10.      Sluiting 

 

1. Opening 

Lieneke opent de vergadering om 20.15 uur. 

 

2. Notulen vorige vergadering  

Geen opmerkingen.   

 

3. Mededelingen team 

Geen mededelingen. 

 

4. Mededelingen OR 

Lieneke Heijs , Helma Boers en Hariëtte Blokzijl stoppen als lid van de OR en zijn niet herkiesbaar. 
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5. Financiën 

Kascommissie John van de Weide en Treeske Prins hebben de controle gedaan. 

 

Begroting: Busvervoer voor de kleuters met het schoolreisje? 

Wordt besproken met de onderbouw in het lerarenoverleg van 4 oktober. 

 

Verzoek tot TV en DVD voor de kleutergroep of een reparateur voor de huidige set.  

Eerst door reparateur laten beoordelen. Akkoord voor nieuwe set als de reparatie niet rendabel is. 

 

6. Jaarverslagen 

Besproken en doorgenomen,  akkoord. 

 

7.  Ingekomen stukken 

Het stuk van de verkeerscommissie besproken. Gezien de altijd geringe opkomst bij de  jaarlijkse zakelijke 

ouderraadsvergadering gaan we hier geen gebruik van maken. 

 

8.  Stand van zaken activiteiten 

Schoolreis. 

Er is al hard gewerkt aan nieuwe ideeën. Ook zijn er al een aantal opties geplaatst. 

Hieronder de zaken die nog spelen. 

Groep 7  gaat met auto’s. (onder voorbehoud als er voldoende vrijwilligers zijn die kunnen/willen rijden). 

Het idee voor Groep ¾  Cowboys en indianen te Appelscha, Nienoord bij Leek.  De meningen zijn nog wat verdeelt. We 

kijken nog even naar wat nieuws. 

Groep 5/6 Dolfinarium Harderwijk. Op dinsdag 5 juni staat nu een optie. Vertrek 9.00 uur. 

Het idee voor de kleuters Flierefluiter in Raalte. Speelboerderij binnen/buiten. Kan met huifkar tocht. De vraag is of zij 

eventueel ook met de bus zouden kunnen. 

Groep 8 Kamp. 

 

Sinterklaas. 

Sinterklaas komt weer naar de Schuthoek heeft hij laten weten. Echter hebben we nog maar 1 piet beschikbaar.  

Op maandag 5 december zal de viering zijn aankomst is bij de Erflanden. 

Voor de herfstvakantie cadeautjes regelen. Daarnaast  moet bekend zijn wie het aanspreekpunt  voor 

Booyenverlaat/Erflanden is. 

 

Kerst. 

De planning is een kerstontbijt i.p.v. een kerstknutsel.  

Woensdag 21 december kerstmarkt met rad van avontuur. Vrijdag 23 december ontbijt. 

Nu ik dit zit uit te werken is het inmiddels gewijzigd. 

Donderdag 22 december is de kerstmarkt van 17.30 tot ongeveer 20.00 uur. Er zal geen kerstontbijt zijn dan maar de 

gebruikelijke oliebol met chocolademelk ter afsluiting van het jaar op vrijdag 23 december. 
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9. Rondvraag 

Gaan we nog weer een actie doen?  Bijvoorbeeld kerstkaarten zelf laten maken en dan verkopen.  Ida zal dit 

uitzoeken/bespreken. 

 

Ouderraad ontvangt graag nog een lijstje van de klassenouders (Rob). 

Het is handig om ook dan de lijst van de hulpouders naar de klassenouders te sturen zodat ze weten op wie ze terug 

kunnen vallen. 

 

10 november a.s. Dag van Respect. Hoe wij hier aandacht aan gaan besteden wordt 6 oktober besproken in 

lerarenoverleg. 

 

In de Nieuwsbrief werd gesproken over de schoolnaaimachine, deze is  kapot. Laten we deze repareren? 

Wordt besproken met de gebruiker hoe en wat. 

 

30 jarig bestaan school in 2012. Hier staan we zeker bij stil. 

Voor de volgende vergadering. 

 

Volgend overleg OR. 

Dinsdag 22 november 20.00 uur. 

 

 

10. Sluiting 

Lieneke sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en bijdrage. 


